

Визитка
1571,
Злато

СПАСИБО, МОСКВИЧИ!

До новых встреч!

Гастрольное театральное лето идет на убыль. Еще одному коллективу отсалиютовал аплодисментами переполненный зрительный зал: в воскресенье шел последний спектакль театра имени Ленинского комсомола. Это была комедия Шатерниковой «Дождь — хорошая погода». Как и все спектакли москвичей (а их мы увидели на своей сцене не так уж мало, но, безусловно, меньше, чем хотелось), он прошёл с успехом.

Гастроли москвичей оставили о себе светлое и радостное воспоминание. Были пьесы лучше и хуже, были спектакли превосходные и просто хорошие, но каждый из них остался в памяти выражением патриотического духа коллектива, его боевой гражданственности, высокого актерского мастерства.

Об этом говорят зрители — мы приводим строки из их писем в редакцию.

Достоверность и простота

По-моему, это главное качество спектаклей москвичей. Я видела несколько их работ — все спектакли поставлены на высоком профессиональном уровне.

Лаконизм в оформлении, углубленное раскрытие человеческих характеров, простота, естественность, присущие актерскому ансамблю, — это приятно отличает театр от многих, побывавших у нас на гастролях.

Все, что удалось увидеть у москвичей, оставило прочный след в памяти — «Мой бедный Марат» Арбузова, «Прощай, оружие» по

Хемингуэю, «Конец Хитрова рынка» по повести Безуглова и Кларова...

Мы надеемся, что встречи запорожцев с этим прекрасным коллективом будут продолжаться.

Н. ГНАТЕНКО,
преподаватель ЗГПИ.

С премьерой!

Можно считать, запорожцам повезло: на своей сцене мы увидели премьеру спектакля театра имени Ленинского комсомола пьесу Константинова и Рацера «Вечером, после работы». Это был веселый спектакль, радостный, актеры легко и непринужденно разыгрывали действие. Понравилась Н. Гошева, Е. Фадеева, В. Максимов, Н. Верещенко, З. Кузнецова. Очень славным, так соответствовавшим духу спектакля, было оформление.

Приобщение к большому искусству — всегда радость. Сколько радостных вечеров подарили нам москвичи. Спасибо им сердечное за это!

Р. ТИМОШЕНКО,
врач.

Мой первый театр

Я приехала в Запорожье изда- лека, чтобы получить здесь рабо- чую специальность. И впервые в театр попала на спектакль москвичей, смотрела комедию Шатерни- ковой «Дождь — хорошая пого- да».

Мне очень понравилось, как иг- рают актеры, как поставлена эта пьеса.

Был прощальный спектакль. Ка- кими долгими аплодисментами провожали запорожцы своих гостей. Приветствовали их теплыми словами, вручили цветы. Видно было — актеры тронуты сердеч- ным приемом. А раз так, наверно, они еще приедут на гастроли. Это было бы хорошо.

Т. РОДИОНОВА,
учащаяся ПТУ № 18.



Сцена из спектакля «Вечером, после работы». НА СНИМКЕ: артисты Л. ЧИКУРОВА — Таня и Н. ВЕРЕЩЕНКО — Леонид.

Фото П. Чурюманова.